

පෞද්ගලිකව උපකාර කරන ගුරුවරුන් සමග වන ඉගෙනීම් මූලපිරීම (TUTOR LEARNING INITIATIVE): දෙමාපියන්, රැකවරණ සපයන්නන් හා පවුල් වෙනුවෙන් වන තොරතුරු

2021 වසරේ දී සිසුන්ට සිය ඉගෙනීමේදී පෞද්ගලිකව උපකාර කරන ගුරුවරුන් සමග වන ඉගෙනීම් මූලපිරීම (Tutor Learning Initiative) සම්බන්ධයෙන් වන මෙම තොරතුරු දෙමාපියන්, රැකවරණ සපයන්නන් හා භාරකරුවන් වෙනුවෙන් වේ.

සෑම පාසැල් ප්‍රජාවකට ම 2020 පාසැල් ව්‍යවස්ථාපිත අසාමාන්‍ය හා අභියෝගාත්මක එකක් වූ බව අපි දනිමු.

බොහෝ වික්ටෝරියානු සිසුන් මේ වර්ෂයේ, 2 වැනි හා 3 වැනි වාරවලින් වැඩි කාලයක් දුරස්ථව ලැබූ අතර වික්ටෝරියානු පාසැල් හා ආශ්‍රිත ප්‍රජාවන්ට මේ කාලය තුළ සිසුන්ට ඉගැන්වීම් හා ඉගෙනීම් ලබා දීමට සුවිසල් ප්‍රයත්නයන් දැරීමට සිදු විය.

4 වැනි වාරයේ දී, වික්ටෝරියාව පුරා පාසැල් විසින්, සිසුන්ගේ මානසික නිරෝගීතාව හා යහපැවැත්ම අවධාරණය කරගෙන හා ඊට අමතරව, ආපසු පාසැල තුළ අධ්‍යාපනය ලැබීම සඳහා හැඩගැස්වීමට උදව් උපකාර ලබා දෙමින් සිටියි. ගුරුවරුන් විසින් පංතිකාමර පාදක නිරීක්ෂණ හා ඇගයීම් භාවිතයෙන් සිසුන්ගේ අධ්‍යාපනය ඇගයීමට ලක් කිරීම, එක් එක් සිසුන්ගේ ඉගෙනීමේ ඇති හිඬුස් ආමන්ත්‍රණය කිරීම හා ඉගෙනීම් ක්‍රියාවලිය සඳහා අතිරේක උපකාර අවශ්‍ය සිසුන් හඳුනා ගැනීම ගැන අවධාරණය කරමින් සිටියි.

එක් එක් සිසුන්ට දුරස්ථ අධ්‍යාපන අත්දැකීම් විවිධ වූ බව අපි දනිමු. සමහර සිසුන් එයින් උපරිම ඵල ලබද්දී සමහර සිසුන්ට දුරස්ථ අධ්‍යාපනය සමග සම්පූර්ණයෙන් ම නිමග්න වීමට අපහසු විය. අප සිසුන් බොහෝ දෙනෙකුට 2021 වර්ෂයේ දී අපේක්ෂිත ඉගෙනීම් මට්ටම දක්වා ප්‍රගතියක් ලැබීමට, සාමාන්‍ය ඉහළ තත්ත්වයේ ඉගැන්වීම් ප්‍රමාණවත් වනු ඇත. ඒ අතර 2021 වසරේ දී සමහර සිසුන් අතිරේක කීවු ඉගෙනීමේදී ප්‍රතිලාභ ලබනු ඇත.

සමහර විට ඔබ දැනටමත් දැන සිටින ආකාරයට, මෙයට ප්‍රතිචාර දැක්වීමක් සේ වික්ටෝරියානු රජය විසින් 2021 වර්ෂයේ සඳහා සිය ඉගෙනීමට අතිරේක ආධාර අවශ්‍ය සිසුන්ට උපකාරී වීම සඳහා ගුරුවරුන් 4100 ක් පමණ පෞද්ගලික උපකාරක ගුරුවරුන් සේ යොදවා ගැනීමේ, පෞද්ගලිකව උපකාර කරන ගුරුවරුන් සමග වන ඉගෙනීම් මූලපිරීම (Tutor Learning Initiative) උදෙසා ඩොලර් මිලියන 250 ආයෝජනය කර තිබේ. මෙම වැඩපිළිවෙල සිය සිසුන් වෙනුවෙන් යොදා ගන්නේ කෙසේද යන්න පාසැල් විසින් තීරණය කරනු ලබන අතර, සිසුන්ගේ වෙනත් ඉගෙනීම් හෝ පාසැල් ක්‍රියාකාරකම්වලට අවම වශයෙන් බාධා වන බව තහවුරු කර ගනිමින් සිසුන්ට අවශ්‍ය උපකාර ලබා දීම සිදුවේ.

දරුවන්ගේ කීවු ඉගෙනීමේදී උපකාර කිරීමට අතිරේක ගුරුවරුන් යෙදා ගැනීම ඔස්සේ සියලු සිසුන් සාධන මට්ටම්වලට ළඟා වී ඇති බව සහ නිමග්නතා හා යහපැවැත්ම පිළිබඳ අවශ්‍යතා පිරිමැසෙන බව තහවුරු කර ගැනීමට පංති කාමර ගුරුවරුන්ට විශාල ඉඩකඩක් ලැබෙනු ඇති අතර මෙමගින් 2021 වර්ෂයේ දී සියලු සිසුන්ට තමාට අවශ්‍ය උපකාර ලැබෙනු ඇති බව තහවුරු කර ගත හැකි වනු ඇත.

පෞද්ගලිකව උපකාර කරන ගුරුවරුන් සමග වන ඉගෙනීම් මූලපිරීම (Tutor Learning Initiative) ගැන වැඩිදුර තොරතුරු හා අපගේ පාසැලේ පෞද්ගලික ඉගෙනීම් ආධාරක අවශ්‍ය සිසුන් වෙනුවෙන් එය ස්ථාපනය වන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳ වැඩිදුර තොරතුරු, 2021 දී සිසුන් අධ්‍යාපනය ආරම්භ කිරීමට පෙර නිකුත් කෙරෙනු ඇත.

4 වැනි වාරයේ දී දුරස්ථ අධ්‍යාපනය හා ඔවුන් පාසැලේ දී අධ්‍යාපනය ලැබීමට නැවත පැමිණීම පිළිබඳ සිසුන්ගේ අත්දැකීම් අවබෝධකර ගැනීමට පාසැල් විසින් කටයුතු කරනු ඇත.

නිවසේ සිට ඉගෙනීමේ දී හෝ ආපසු පාසැලේ ඉගෙනීම ආරම්භ කළ පසු, ඔබේ දරුවාගේ අධ්‍යාපනයේ නිමග්න වීම ගැන ගැටලු ඇත්නම් කරුණාකර ඔබේ පාසැල අමතන්න.